



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома с Днем защиты детей



В Международный день защиты детей уже традиционными стали встречи сотрудников следственного управления с воспитанниками Ташлинского детского дома, где на сегодняшний день находится 44 ребенка разных возрастных категорий, в силу объективных причин оставшихся в трудной жизненной ситуации.

Несмотря на вынужденные меры безопасности в условиях пандемии сотрудники следственного управления решили подарить детям ощущение праздника и дистанционно передали подшефным фрукты и сладости.

Кроме того, руководству данного образовательного учреждения переданы медицинские маски,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

перчатки, а также специальное средство, предназначенное для профилактической дезинфекции в детском учреждении.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области более 10 лет шефствует над воспитанниками детского учреждения, оказывая на добровольных началах благотворительную помощь, приобретая необходимые предметы интерьера, одежды, мебели, бытовой техники, канцелярские товары и фрукты и сладости.

Особое внимание следователи уделяют вопросам правового воспитания подростков, с которыми проводят профилактические беседы о недопустимости совершения правонарушений, а также обсуждают вопросы детской безопасности.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1469330/folder/1048783>